

2.5亿元投向科技创新和研发

长治市潞城区规上企业研发机构实现全覆盖

本报长治12月13日讯(记者 冯毅松 实习记者 焦晋阳)今年,长治市潞城区累计投入2.5亿元,用于企业技术创新和研发,输出和吸纳科技成果17项,技术合同成交额达到1.2亿元,全区51家规模以上企业全部成立了技术创新中心,实现了规上企业研发机构全覆盖。

潞城传统工业种类齐全,实施重点科技创新工程,推动发展动力根本转换是潞城转型的必然选择。近年来,潞城区牢固树立“科技是第一生产力、创新是第一动力”的理念,围绕转变方式、调结构、稳增长、创优势、保民

生,深入实施创新驱动发展战略,出台了《支持科技创新若干政策》《企业技术创新活动和研发机构全覆盖工作推进方案》等政策,为企业兑现科技创新政策奖励,对研发投入强度排名全省前十的企业,一次性给予100万元的科研经费奖励,激发企业自主创新动能,有效地提升了企业的核心竞争力。今年10月,潞城区已对符合奖励政策的29家企业兑现奖励资金145万元,极大激发了企业的创新动能。

卓越水泥有限公司就是潞城当地依靠科技创新取得良好发展的鲜活例子。企业每年投入1500万元经费用于

“绿色科技”创新,利用自身“国家高新技术企业”“山西省煤系固废利用工程技术研究中心”“绿色建材博士工作站”等科研平台,广泛开展固废综合利用关键与共性技术研究,进一步推动工业固废无害化、资源化、产业化综合利用。公司还长期与武汉理工大学、长治市工业技术研究院等开展产学研合作,建设了省级企业技术中心、绿色建材研究中心、长治市职工创新工作室等创新平台。目前,公司拥有自主知识产权65项,全部实现了成果转化。

潞城区将双创研发基地建设作为推进大众创业、万众创新的重要抓手

和载体,强化政策扶持、优化双创环境、链接科技资源,加快发展新经济,打造发展新引擎。一批投资体量大、科技含量高、发展前景好的项目纷纷落地入驻,为推动高质量发展注入新动力、催生新动能。如今,潞城区双创研发基地成为了企业技术研发的核心区。今年,清华大学精密智能高端制造机械系韩福柱教授课题组入驻潞城,在这里建立了精密智能高端项目中试基地,该课题组在精密与超精密加工技术领域的科研成果,可有效提升潞城区在高端制造业方面的发展后劲。

时讯汇集

坚定“建设文化旅游强市”目标

运城市启动五项重点文化旅游工作

本报运城12月13日讯(记者 杨永生)12月8日,运城市委宣传部就挖掘关公文化内涵、发展蒲剧艺术研究机构、“一人名一馆、一典故一馆”建设、池神庙及盐文化旅游发展建设、党报党刊便民发放建设五项重点文化旅游工作进行专题安排部署。

运城市委宣传部要求各级各部门结合运城实际,围绕中心工作,着力构建以运城现有关公文化、蒲剧文化、“河东名人”文化、河东盐文化等为基础的文化旅游体系,以便民信息传播为指引的文化传播体系,以市民精神文化需求为导向的公共文化服务体系,以高质量建设成果为特征的现代文化旅游产业体系。要做好沟通和配合,认准“建设文化旅游强市”这一目标,坚持问题导向、需求导向,把五项重点文化旅游工作中的一系列战略部署转化为重大政策、重大项目和发展机遇,为运城高质量发展转型作出新的更大贡献。

招商引资再添新成绩

长治航空产业园项目“落地”潞城

本报长治12月13日讯(记者 冯毅松 通讯员 邵文俊)年终岁尾,长治市潞城区招商引资再添新成绩,一周内继续建设长治市大健康公共服务基地项目后,再与铭格斯曼航空科技集团股份有限公司签署合作协议,双方合作新建的长治航空产业园项目正式“落地”潞城区。

张开怀抱迎企业,合作共赢促发展。共建长治航空产业园项目是潞城区在推进转型项目建设的又一丰硕成果,标志着潞城区与铭格斯曼航空科技集团合作的又一个里程碑。作为双方合作的一个新起点,将给潞城区构建新发展格局、推动高质量发展转型注入新的动能,提供强劲支撑。

聚焦“十大产业集群”,招商引资跑出加速度。面对今年特殊形势,潞城区委、区政府积极作为,以更大力度、更优环境,围绕化工和生物制药及食品加工、新材料及加工、特种钢及特种建材、现代煤化工、新能源、航空航天新材料、精密智能高端装备制造、固废综合利用、现代服务业和健康养老业“十大产业集群”,签约落地了多个转型发展产业新项目,实现了今年1-11月全区累计上报投资83.78亿元,同比增长15.83%,其中“十大产业”投资完成55亿元,占固定资产投资上升到65.6%,在招商引资、项目建设上跑出了潞城加速度。

图片新闻



12月4日,华阳新材料科技集团二矿开展了“国家宪法日”宣传活动,通过宣传展板、发放宣传资料、现场讲解政策法规等方式,进一步传递法治力量,增强职工的宪法意识。图为职工正在学习宪法知识。 任锁生 摄

方山53名农民工喜领70万元辛苦钱

本报记者 李全明 通讯员 肖继旺 王莹

“从2014年进厂,我们就只能拿到一点生活费,剩余的工资一直在拖欠,始终没有答复。”日前,薛双清手中握着52000元的工资,心情既感慨又激动,“县法院把我们这些工人的工资给解决了,真得非常感谢!”当天,方山县人民法院为53名农民工集中发放被拖欠数年的70万元工资。

据悉,2008年2月开始,高缠平等53人陆续到吕梁市某食品有限公司工作。2015年1月,因讨要工资未果,企业停工等原因陆续离开公司。2019年

1月,高缠平等向方山县劳动争议仲裁委员会申请仲裁,要求该公司支付工资。经多次讨要无果后,2019年,高缠平等53人向方山县人民法院申请强制执行与吕梁市某食品有限公司劳动争议一案,要求被执行人支付拖欠工资70万元。

该院在受理本案后,向吕梁市某食品有限公司送达执行通知书、报告财产令,责令被执行人支付申请人工资。

针对被执行人拒不履行法律生效

文书确定的义务,执行法官迅速对被被执行人吕梁市某食品有限公司采取了查封、约谈等系列措施,并依法对该公司法定代表人刘某采取强制措施。通过对被执行人的全方位施压,被执行人履行了全部案款,本案执行完毕。

在发放工资款大会上,农民工一前一上核对身份信息,领取了自己的工钱,大家脸上都溢满了笑容。

“感谢法院的工作人员,是你们帮助我们要回了被拖欠的工资。这么多年,我以为这工资是要不回来了,法院

通知领工资的时候,我都不敢相信。真的是太感谢法院的法官们了!”高缠平激动地说。

执行员薛鹏程表示,本案只是方山县人民法院常态化开展涉民生案件执行行动的一个缩影。近年来,方山县人民法院党组高度重视涉民生案件,不断加大涉民生案件的执行力度,对追索劳动报酬、赡养费、抚养费、抚恤金等开通“绿色通道”,做到涉民生案件立案优先、执行优先、执行款发放优先。同时,充分发挥综合治理机制作用,开展“突击执行”“集中执行”,进一步加大对恶意逃避执行、抗拒执行的被执行人采取强制措施力度,对家庭确有困难的申请执行人,积极开展司法救助,切实做到执行有力度,司法有温度,不断满足群众司法需求,为全县经济高质量发展保驾护航。

培育“田秀才、土专家”助力乡村振兴

泽州县农村实用人才培训班开班

本报晋城12月13日讯(记者 崔振海 实习记者 暴丽鹏 通讯员 赵会平)近日,由泽州县人社局组织的全县农村实用人才培训班在县第二职业中学开班,来自全县农村从事果树栽培的种植户、各乡镇农业技术员共60余人参加了培训。培训旨在为全县农村培育一批“田秀才、土专家”,助力乡村振兴。

此次培训,山西省农业科学院果树所的四名果树专家,结合泽州县农业特色优势产业,围绕核桃育种和栽培技术、苹果果树栽培技术、山楂果树栽培技术和果树新品种推广、栽培技术进行授课。授课采用室内教学与田间地头现场实践教学相结合的方式,通过理论和现场实操实训技术培训,着力将参训学员逐步培育成有文化、懂技术、善管理、会经营、能指导和带动一方农民脱贫致富的“田秀才、土专家”。

近年来,泽州县人社部门大力实施新型职业农民培训工程,紧扣全县核桃、苹果、山楂果树种植等特色产业,择优培育了一批农村懂技术、善管理的“土专家”“田秀才”,为推动乡村振兴发展,打赢脱贫攻坚战提供了坚实人才支撑。

学实用技术 了解暖心政策

柳林县送技术下乡受到村民欢迎

本报吕梁12月13日讯(记者 李全明 通讯员 李璐)日前,懿星养老服务中心的马金莲正在给柳林县留誉镇下岔沟村的人们进行“保健按摩师技术”培训,此次培训不仅吸引了学员,还引来了众多的“旁听生”,现场气氛热闹非凡。

每位学员都认真地听讲,有的正在老师的指导下进行保健按摩。此次入村培训,不仅给村里带来了实实在在的技能,更改变了村民传统的观念。

连日来,柳林许多乡镇和部门在开展不同形式的技术培训,让送技下乡、科技惠民成为冬日里的暖阳,让村民们在家门口学到了最实用的技术,了解到了最暖心的政策。这不仅极大地丰富了当地百姓的生活,改变了人们传统的思想观念,而且让当地受培训的学员们有了一技之长,为今后的就业创业打下了坚实的基础。

晋城市城区公安分局经侦大队:

连破两起虚开增值税专用发票案件

本报晋城12月13日讯(记者 崔振海 实习记者 暴丽鹏)年终将至,为确保全年工作圆满收官,晋城市城区公安分局经侦大队立足本职,自我加压,对各项在侦经济案件展开凌厉攻势,近日,成功破获两起虚开增值税专用发票案件,涉案金额达676万元,犯罪嫌疑人王某娟(男,61岁,浙江省台州市人)被刑事拘留。

2019年12月,晋城市税务稽查局向晋城市城区公安分局移送晋城市国建鑫商贸有限公司涉嫌虚开增值税发票线索,接移送线索后,城区分局党委高度重视,遂安排经侦大队,迅速围绕犯罪嫌疑人王某娟展开侦查。经过大量外围调查与证据固定工作,在犯罪事实清楚、证据确实充分的基础上,11月19日,经侦大队通过情报研判、数据分析、蹲守守候等方式,在浙江省嘉兴市当地警方的大力配合下,将犯罪嫌疑人王某娟成功抓获。经查,2016年11月,犯罪嫌疑人王某娟在巨额利益的驱动下,在晋城市注册登记国建鑫商贸、百富盈商贸两家有限公司,虚构货物交易及经营场所,对外虚开增值税专用发票676万元。目前,案件正在进一步审理中。

山西省产权交易中心产权转让公告

山西和合丰润暖气片有限公司等6笔不良资产包债权,经决策后公开转让,转让底价1350万元。

挂牌起止日期:2020年12月14日至2020年12月18日

截止到2020年11月21日

单位:元

Table with 6 columns: 序号 (Serial Number), 债务人名称 (Debtor Name), 贷款余额 (Loan Balance), 利息 (Interest), 债权合计 (Total Debt), 担保方式 (Guarantee Method). It lists 6 debtors and their respective financial details.

详情见网站:www.sxcqjy.cn

意向受让人咨询电话:贾经理 13073517460

意向受让人可到山西省产权交易中心查阅相关资料。

地址:山西省太原市晋源区晋源路9号化建大厦

中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司(以下简称“我分公司”)定于2020年12月21日9时至2020年12月21日17时止(延时的除外)在淘宝资产网络交易平台(网址:https://zc-paimai.taobao.com,户名:中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司)对宁武县华盛农贸实业有限责任公司不良债权进行公开竞价转让,现公告如下:

债权情况:截至2020年5月20日,该债权本金余额为530.00万元,利息、罚息等为293.88万元,债权本息合计为823.88万元(利息、罚息等暂计算至2020年5月20日,2020年5月20日之后的利息、罚息等按照相关合同约定计算至全部债务清偿完毕之日止)。债务

人所在地为山西省忻州市。该债权的担保方式为保证担保和抵押担保,保证人为宁武县昇华煤业有限公司和周晓虹,抵押物位于宁武县西马坊乡馒头山村,抵押物为19.98亩工业用地和4835.00平方米地上建筑物。交易条件:投资者信誉良好,有付款能力,交易资金来源合法合规,可承担购买债权所带来的风险。竞买人要求:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人的管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。公告期:自2020年12月14日至

2020年12月20日止。咨询及看样时间:有意者请自行多方位了解该债权资产情况,我分公司仅提供相关参考资料。我分公司在公告期内接受咨询及现场展示看样,请拨打咨询电话或来我分公司现场咨询。竞买须知:债权资产清单等,请登陆淘宝资产网络交易平台(网址:https://zc-paimai.taobao.com,户名:中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司)查询。其他说明:1.借款人、担保人等应支付给中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司的利息、罚息等按相关协议及法律法规的规定计算,上述不良债权项下的权利义务一并转让。2.以上债权情况如有错漏,包括但不限于债权金额、担保人、担保方式

及内容等,以借款人、担保人等原已签署的交易合同、借款借据、生效裁决(如有)等为准。3.投资者需自行了解、知悉并确认主债权及担保债权的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损失以及不能获得预期利益的后果。联系人:孙女士,联系电话:0351-4602991 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0351-4603076 联系人:任先生,联系地址:山西省太原市康乐街52号。中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司 2020年12月14日